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ATA Nº 031/2021 

 

Aos nove dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e um, às vinte horas, 

reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu do Sul. 

O Vereador VALMOR LUÍS DE BONA, Presidente do Legislativo, cumprimentou os colegas 

Vereadores, funcionárias, ouvintes e contando com o número regimental de Vereadores, 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, 

solicitou ao Vereador Tiago Stival, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da ata da 

sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante 

na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 054/2021, 

que “Estima a receita e Fixa a Despesa do Município de Taquaruçu do Sul, para o exercício de 

financeiro de 2022“, aprovado por unanimidade, o qual devido a aprovação do requerimento 

verbal do Vereador Claudemir Gambin, não foi realizada a leitura, tendo em vista a extensão 

do mesmo e anterior análise dos demais vereadores. Matéria do Poder Legislativo: Indicação 

n° 028/2021, de autoria dos Vereadores Claudemir Gambin, Juliano Paiano, Leonir Casaril, 

Tiago Stival e Valmor Luís de Bona, que “indicam ao Poder Executivo para que estude e avalie 

a possibilidade para no ano de 2022 conceder um adicional de insalubridade aos servidores que 

trabalham com habitualidade em locais insalubres, ou em contato permanente com substâncias 

ou em ambientes que comprometem sua saúde e integridade física”, aprovado por unanimidade. 

Não havendo inscritos para pronunciamentos e não tendo nada mais a tratar o presidente 

encerrou a Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ele e 

demais Vereadores presentes, agradecendo a participação de todos e lembrando que a próxima 

sessão ocorrerá dia 16 de novembro, a partir das 20 horas. Taquaruçu do Sul, 9 de novembro 

de 2021. 
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